

**Орієнтовний план
підвищення кваліфікації педагогічних працівників ВСП «Чернігівського
фахового коледжу інженерії та дизайну Київського національного
університету технологій та дизайну на 2023 рік**

Прізвище та ініціали педагогічних працівників	Термін проходження	Напрями підвищення кваліфікації	Суб'єкти підвищення кваліфікації
БАГМУТ Т.В.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання професійної діяльності педагога ФПО	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
БЕШУН Л.В.	квітень - жовтень 2023 листопад 2023	Бухгалтерські онлайн-курси Підвищення кваліфікації завідувачів відділення Впровадження інноваційних технологій в навчальний процес	Бухгалтерська платформа 7minar.ua НМЦ вищої і фахової передвищої освіти
БОГДАН Д.А.	жовтень 2023 лютий 2023	Курс «Цифрові інструменти Google для освіти» Про дистанційний та змішаний формати навчання	На базі Чернігівського ОШПО імені К.Д.Ушинського (дистанційно) ТОВ "Академія цифрового розвитку" (Код ЄДРПОУ: 43109490)
ГАЙДЕЙ О.О.	січень 2023	Цифрові інструменти Google для освіти	Міністерство освіти і науки України за підтримки Google
МАЛИНОВСЬКА Н.Б.	січень - 2023 жовтень 2023 лютий 2023	Курс "Python у шкільному курсі інформатики. Основи програмування" потенціалу педагогів. Курс «Цифрові інструменти Google для освіти» за підтримки Міністерства освіти і науки України Про дистанційний та змішаний формати навчання	На базі Чернігівського ОШПО імені К.Д.Ушинського (дистанційно) ТОВ "Академія цифрового розвитку" (Код ЄДРПОУ: 43109490) Платформа https://www.ed-era.com/courses/
МОРОЗ В.В.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання професійної	ДЗВО «Університет менеджменту освіти»

		діяльності педагога ФПО	Білоцерківський інститут неперервної освіти
МОРОЗ Л.А.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання професійної діяльності педагога ФПО	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
ПОМАЗНА О.Б.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання професійної діяльності педагога ФПО	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
РЕНСЬКА І.В.	січень 2023	Цифрові інструменти Google для освіти	Міністерство освіти і науки України за підтримки Google
	березень 2023	Навчаймось вчитись: Потужні розумові інструменти для опанування складних предметів	Платформа Prometheus https://prometheus.org.ua/
	січень - грудень 2023	Бухгалтерські онлайн-курси	Бухгалтерська платформа 7minar.ua
САВЧУК А.М.	березень 2023	Застосування віртуальних лабораторій при викладанні загально - технічних дисциплін.	Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти
СЕМЕРНЯ Т.І.	січень 2023	Курси «Цифрові інструменти Google для освіти»	За підтримки Міністерства освіти і науки України
РУБАН С.Г.	вересень 2023	Курс підвищення кваліфікації викладачів Охорони праці та охорони праці в галузі закладів фахової передвищої освіти	Освітній портал VECTOR UA
СЕДЛЕШ Ю.Б.	вересень 2023	Курс підвищення кваліфікації викладачів Технічної механіки закладів фахової передвищої освіти	Освітній портал «VECTOR UA»
КУР'ЯН О.В.	вересень 2023	GeoGebra для вчителів математики	ЧОППО ім. Ушинського
КУЗЬМЕНКО О.М.	січень 2023	Курси «Цифрові інструменти Google для освіти»	За підтримки Міністерства освіти і науки України
ДУДЕНКО Ю.В.	січень 2023	Курси «Цифрові інструменти Google для освіти»	За підтримки Міністерства освіти і науки України
ФЕДОРЧЕНКО Л.П.	січень 2023	Курси «Цифрові інструменти Google для освіти»	За підтримки Міністерства освіти і науки України

			науки України
АЛІЙНИК Ю.В.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання в професійній діяльності педагога ФПО	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
ОЛІЙНИК В.В.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання в професійній діяльності педагога ФПО	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
ПРИЩЕП С.І.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання в професійній діяльності педагога ФПО	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
ЛІХ Т.В.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання в професійній діяльності педагога ФПО	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
РЕШЕТНИК І.К.	листопад 2023	Інтерактивні методики навчання в професійній діяльності педагога ФПО	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
РОСЛАВЕЦЬ Л.М.	листопад 2023	Підвищення кваліфікації заступників директорів з навчальної роботи закладів фахової передвищої освіти	Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти
КЛИМЧУК О.Г.	жовтень 2023	Предметні курси. Іноземна мова.	ЧОШПО ім. Ушинського
ЧУБИЧ Л.М.	Червень 2023	ПК заступників з виховної роботи	Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти
ГРИГОР'ЄВА О.І.	за план-графіком 2023	Предметні курси. Історія України	ЧОШПО ім. Ушинського
СЕРДЮК М.М.	жовтень 2023	Предметні курси. Іноземна мова та зарубіжна література	ЧОШПО ім. Ушинського
	лютий 2023	ПК завідувачів методичних (педагогічних) кабінетів, методистів ЗФПО	Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти
ГРИЦАН Л.О.	за план-графіком 2023	Інклюзія	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної освіти
ГАЙДЕЙ О.М.	за план-графіком	Приклична психологія	ЧОШПО ім. Ушинського

	2023		
АРИЩЕНКО В.М.	квітень 2023	Тестування в дистанційному форматі: якісний зворотний зв'язок. Фізична культура	ГО «Платформа ОСВІТИ»
ПОРЯДІНА В.В.	жовтень 2023	Нова фізична культура	Prometheus (платформа онлайн-освіти)
ТИЩЕНКО Н.П.	травень 2023	Стажування по спеціальності	ТОВ Рекламна агенція ГОЛД Ф'ЮЧЕ
СІМОНОВА О.В.	квітень 2023	Вебінар на тему: Методика викладання кольорознавства та основ композиції	Чернігівська дитяча художня школа (ЧДХШ)
	травень 2023	Стажування по спеціальності	ТОВ Рекламна агенція ГОЛД Ф'ЮЧЕ
КОЙДАН Л.В.	вересень 2023	Дистанційний курс для педпрацівників профтехосвіти «Інтерактивний плакат та електронна книжка»	НМЦ ПТО в Чернігівській області
ЮДІН В.О.	вересень 2023	Дистанційний курс для педпрацівників профтехосвіти «Інтерактивний плакат та електронна книжка»	НМЦ ПТО в Чернігівській області
МИХАЙЛЮК В.В.	вересень 2023	Дистанційний курс для педпрацівників профтехосвіти «Інтерактивний плакат та електронна книжка»	НМЦ ПТО в Чернігівській області
ВІНИК В.Ф.	квітень 2023	Вебінар на тему: Методика викладання кольорознавства та основ композиції	Чернігівська дитяча художня школа (ЧДХШ)
ПОСЬМАШНА Л.М.	травень 2023	Стажування по спеціальності	ТОВ Рекламна агенція ГОЛД Ф'ЮЧЕ